

Радха-кунда и Нарака-кунда

В 1934 году мой Гуру Махараджа останавливался на Радха-кунде и обсуждал там Упанишады. Он регулярно обсуждал Упанишады. А бабаджи... На Радха-кунде много бабаджи. Вначале они пришли. «К нам пришел сам Бхактисиддханта Сарасвати Тхакур, великий ученый и основатель Гаудия Матха». Они пришли из любопытства. А когда увидели, что он обсуждает Упанишады, они перестали приходить. Мой Гуру Махараджа сказал: «Эти люди живут не на Радха-кунде. Они живут на Нарака-кунде». Я сам это слышал.

[Нарака означает «ад».]

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 6.3.20-23 — Горакпур, 14 февраля 1971 года